
A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft. oldala: 

„Fogadj örökbe egy parkot” program Mezőtúron. 

 

Az elmúlt évben meghirdettük a „Fogadj örökbe egy parkot” programunkat, melynek elsődleges 

célja volt a lakóközösségek és civil egyesületek bevonásával, a Mezőtúr közterületi 

zöldterületeinek színvonalának emelése, lakókörnyezetünk kulturáltabb, igényesebb kialakítása, 

ezáltal egy esztétikusabb utcakép megteremtése. Örömmel kijelenthetjük, hogy nagy érdeklődés 

mellett, több terület is gondos gazdára talált, ezért úgy gondoltuk, hogy a hagyományt folytatva 

idén is lehetőséget biztosítunk azoknak a jelentkezőknek, akik idén is be szeretnének szállni ebbe 

a városszépítési programba. Kérésre, a munkaerő biztosítása mellett szívesen adunk átteleltetett 

növényeket (muskátli, sétányrózsa) és általunk termelt egynyári virágokat is (dália, mézvirág, 

gazália). Fásszárúak ültetésére is van lehetőség, melyből a pirosvirágú vadgesztenyefajtát tudjuk 

biztosítani. Az alábbi közterületi parkok már gondos gazdára találtak: 

1. Gyalog Magda tér- Mezőtúr, Kossuth úti Általános Iskola 

2. Kun Emlékhely - Túri Olvasókör Egyesület 

3. Botyánszky Park - Nyugdíjas Pedagógusok Szakszervezete 

4. Kubikos Szobor - Mezőtúri Szépkorúak Hagyományőrzők Klub 

5. Kossuth szobor a Táncsics út sarkon - Mezőtúri Tisztelet Vasutas Klub 

6. Ligeti tavi park – Diabetes Klub 

7. József Attila úti kispark - Mezőtúri Népi Díszítőművészeti és Kézműves Szakkör 

8. Alkotmány úti meleg kút - Lokomotív Nyugdíjas Klub 

 

Még örökbefogadható területeink: Vasút park, Flóra kút és környezete, Újvárosi templomkert, 

Fóti úti kispark, Ifjúsági lakótelepi park, Pétery K. úti kispark és a Múzeum tér. Az 

„örökbefogadók” igényeiket központi email címünkön (intezmenyellato@mturiellato.hu) illetve 

telefonos elérhetőségeinken jelezhetik. Bízunk abban, hogy sok Mezőtúri kertbarát 

jelentkezésére számíthatunk majd és ennek eredményeképpen a városban még azok a területek is 

sokkal virágosabbak és zöldebbek lesznek, ahol erre egyébként az adottságok esetleg szerényebb 

lehetőséget adnak. 

Ezúton is köszönjük az eddigi jelentkezők segítségét és munkáját annak érdekében, hogy 

Mezőtúr tisztább, zöldebb és vidámabb város legyen.  



  

VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK 

2022. március 1-én a kedvező időjárási viszonyoknak valamint a vízállásnak köszönhetően 

újra megkezdte az utasok szállítását a Mezőtúr-Szarvas között közlekedő komp. Márciusban 

reggel 7:00 és délután 17:00 között igény szerint közlekedik. A szolgáltatás 12:00-12:30 

között szünetel. Sikeres pályázati forrásából az úszólétesítmény felújításra került valamint az 

online jegyvásárlási lehetőség is elérhetővé vált (www.mezoturikomp.city-pay.hu) 

Márciusban ütemterv szerint folyamatos volt a város csapadékvíz elvezető csatornáinak 

valamint a földmedrű csapadékvíz elvezető árkainak tisztítása, kotrása és a hozzájuk tartozó 

átereszek tisztítása. Továbbra is kérjük a lakosságot, hogy az ingatlanok előtt levő 

csapadékvíz-elvezető árkokat rendszeresen takarítsák. 

Márciusban indult Start közfoglalkoztatási programon belül a Széchenyi I. és Vásárhelyi P. 

úton a Belügyminisztérium támogatásával összesen 160 négyzetméter járda felújítását 

készítettük el. 

Város belterületén az elmúlt két hétben 3000 kg illegálisan lerakott hulladék valamint 75 m³ 

zöldhulladék került elszállításra. Ezúton is kérjük a lakosságot, hogy a város közterületein 

kihelyezett hulladékgyűjtőket használják, és ne dobálják el a szemetet. Köszönjük 

együttműködésüket! 

A hét minden napján 14:00-19:00 óra közötti nyitva tartással szeretettel várunk minden sportolni, 

kikapcsolódni vágyó vendégeinket és a kisgyermekes családokat a Mezőtúri Városi Oktatási 

Centrumban (Petőfi tér 1.) alatt működő Mini Fitness teremben és Játszóházban. 

A Városi Strandfürdő közvetlen szomszédságában található „Vadászház” Kávézó és Szálláshely 

rendezvényterme kiválóan alkalmas torna-edzések, tanfolyamok, szülinapok, lakodalmak és 

baráti összejövetelek lebonyolítására. További információért keressen bennünket az 

intezmenyellato@mturiellato.hu e-mail címen vagy a 0656/350-037-es telefonszámon. 

 



 



 

 

 


